



Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
020/24-25

Vybavuje
JUDr. Bebjaková

Bratislava
19.09.2024

Vec: Vysvetlenie č. 1

Verejný obstarávateľ, Univerzita Komenského v Bratislave, vyhlásil verejné obstarávanie, užšiu súťaž s názvom „IKT pre Univerzitu Komenského v Bratislave 2024-25“, zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 251/2023 zverejnené dňa 18.12.2023 pod značkou 39173 - MUT podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), v ktorom zákazky budú zadávané prostredníctvom dynamického nákupného systému. V rámci zriadeného dynamického systému ku predloženým žiadam o vysvetlenie ku predmetu zákazky „IKT zariadenia – 020/24-25“ verejný obstarávateľ podáva vysvetlenie:

Otázka č. 1:

týmto si Vás dovoľujeme požiadať o vysvetlenie technickej špecifikácie k položke PC1418 v časti 5 s názvom "Notebooky, AiO a PC":

V parametri „Typ procesora (min)“ uvádzate možnosť výberu medzi procesormi Intel Core i7 a AMD Ryzen 7, avšak v nasledujúcom popise špecifikujete, že softvér nepodporuje procesory AMD, a vyžaduje sa procesor Intel. Týmto dochádza k zjavnému rozporu medzi požiadavkami. Mohli by ste, prosím, objasniť, či je akceptovateľné použiť procesory AMD Ryzen 7, alebo je výhradne požadovaný procesor Intel?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ pri položke „PC 1418“ upravuje parameter v Prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky, a to:

- Typ procesora (min.): Intel Core i7

Upravená Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky sa nachádza v prílohe Vysvetlenia č. 1.

Otázka č.2:

V rámci zriadeného dynamického systému v zákazke „IKT zariadenia 020/24-25 Časť 5 - Notebooky, AiO a PC žiadame o vysvetlenie k položke " Notebook 1436".

Verejný obstarávateľ v opise uvádza požiadavku:

LAN(RJ45): ÁNO

Hmotnosť (max.): 2kg

Otázka:

Máme za to, že na trhu nie je aktuálne dostupný model, ktorý by splnil všetky požadované technické parametre a zároveň splnil požiadavku cenového stropu.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať model, ktorý nemá LAN(RJ45) port a bude akceptovať váhu 2,3kg pri dodržaní ostatných požadovaných parametrov ?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ pri položke „Notebook 1436“ bude akceptovať model, ktorý nemusí obsahovať parameter LAN(RJ45) port. Verejný obstarávateľ pri položke „Notebook 1436“ bude akceptovať hmotnosť (max.): 2,3 kg.





Upravená Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky sa nachádza v prílohe Vysvetlenia č. 1.

Otázka č. 3:

„časť 3 – Interaktívna tabuľa“

Otázka: Verejný obstarávateľ v opise uvádza požiadavku: „Montáž, inštalácia, zaškolenie v cene ponuky. Viete prosím určiť či sa bude jednať o montáž na jednej adrese, alebo tu budú dve samostatne inštalácie na dvoch rôznych miestach? A či sa jedná o adresy v Bratislave, alebo v Martine?“

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ v časti 3 pri položke „Interaktívna tabuľa 1413“ upresňuje miesto montáže, inštalácie a zaškolenia a to: Bratislave.

Otázka č. 4:

„časť 6 – Server a diskové polia“

Otázka: pri položke SERVER 1421 by sme sa chceli spýtať na požadovanú presnú špecifikáciu. Obstarávateľ ma záujem o konkrétny server (PN: P56961-421) rozšírený o 2x disk a 1x zdroj? Alebo navyše rozšírený aj o ďalší 1x CPU a ďalšie +32GB DDRAM?

HP ProLiant DL380 Rack, 1x CPU Intel Xeon 4210R, 32GB DDR4, 2x 480GB SSD SATA, 2x 800W zdroj Alebo rozšírene o CPU a DDRAM

HP ProLiant DL380 Rack, 2x CPU Intel Xeon 4210R, 64GB DDR4, 2x 480GB SSD SATA, 2x 800W zdroj

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ v časti 6 – Server a diskové polia, pri položke „Server 1421“ bude požadovať nasledovné parametre:

HP ProLiant DL380 Rack, 1x CPU Intel Xeon 4210R, 32GB DDR4, 2x 480GB SSD SATA, 2x 800W zdroj

Upravená Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky sa nachádza v prílohe Vysvetlenia č. 1.

Otázka č. 5:

V rámci zriadeného dynamického systému v zákazke „IKT zariadenia 022/24-25“ v opise parametrov položky: Tlačiareň 8 žiada verejný obstarávateľ zariadenie „tlačiareň“.

Otázka:

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj multifunkčné zariadenie, ktoré spĺňa funkčnosť a požadované parametre tlačiarne a ktoré majú aktuálne lepšiu dostupnosť?

Odpoveď č. 5:

Vzhľadom ku skutočnosti, že položka „Tlačiareň 8“ sa nachádza v predmete zákazky „IKT zariadenia 022/24-25“ verejný obstarávateľ nebude podávať vysvetlenie.

Otázka č. 6:

V rámci zriadeného dynamického systému v zákazke „IKT zariadenia 020/24-25 Časť 3 – Interaktívna tabuľa“ žiadame o vysvetlenie k položke „ Interaktívna tabuľa 1413“.

Verejný obstarávateľ v opise uvádza požiadavku:

„Webkamera zabudovaná v hornom ráme a iné konferenčné vybavenie: 8 mikrofónov, ktoré zaznamenávajú zvuk zo vzdialenosti až 10 m s potláčaním okolitého hluku, Rozlíšenie 1080p,





12-48 MPix, Uhol záberu 90 stupňov“.

Referenčný model odkazuje na model „Interaktívny dotykový monitor Pro-Board Touchscreen 2 75“, ktorý má túto funkciu iba ako „OPTIONAL“. Ani referenčný ani iný model, ktorý by splnil požadované technické parametre a zároveň splnil požiadavku na fakturáciu do konca mesiaca september nie sú dostupné s už zabudovanou kamerou.

Otázka:

Bude verejný obstarávateľ akceptovať model, ktorý nebude mať webkameru v hornom ráme, ale bude mať samostatnú webkameru s držiakom pre montáž na rám monitora?

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ v časti 3 - Interaktívna tabuľa, pri položke "Interaktívna tabuľa 1413" požaduje dodržanie opisu predmetu zákazky uvedeného v el. katalógu a nebude akceptovať iné alternatívne riešenie.

Otázka č. 7:

pri vkladaní ponuky sme si všimli jednu nezrovnalosť v časti 5 pri položke "Notebook 1436" požadujete 2 ks, avšak v opise predmetu zákazky a rovnako aj v návrhu na plnenie kritérií pri tejto položke požadujete 3 ks. Z tohto dôvodu nesedí celková cena časti 5 v návrhu na plnenie kritérií s vyplnenou tabuľkou v systéme Josephine.

Prosíme o úpravu.

Odpoveď č. 7:

Verejný obstarávateľ v systéme JOSEPHINE v záložke „Položky a kritéria“ upravil počet kusov pri položke "Notebook 1436" a to na 3 ks.

Verejný obstarávateľ oznamuje, že predlžuje lehotu na predkladanie ponúk, a to z dôvodu predložených odpovedí – Vysvetlenia č. 1 ku žiadostiam o vysvetlenie. Nová lehota na predkladanie ponúk je: do 23.09.2024, do 12:00 hod.

Príloha: Príloha č. 1 Opis predmetu zákazky

.....
Mgr. Martin Dufala, PhD.
vedúci OCOZ RUK

